
y +1/1/60+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +2/1/59+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +3/1/58+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +4/1/57+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +5/1/56+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +6/1/55+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +7/1/54+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +8/1/53+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +9/1/52+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +10/1/51+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +11/1/50+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +12/1/49+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +13/1/48+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +14/1/47+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +15/1/46+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +16/1/45+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +17/1/44+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +18/1/43+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +19/1/42+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +20/1/41+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +21/1/40+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +22/1/39+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +23/1/38+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +24/1/37+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +25/1/36+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +26/1/35+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +27/1/34+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +28/1/33+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +29/1/32+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +30/1/31+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +31/1/30+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +32/1/29+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +33/1/28+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +34/1/27+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +35/1/26+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +36/1/25+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y



y +37/1/24+ y
Nom : Interrogation 4

On considère la matrice A =

 −6 2 5
−2 2 1
−11 3 9

. On note a l’endomorphisme

canoniquement associé à A.
1. Déterminer les deux valeurs propres de A. On les notera λ1 < λ2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

2. Déterminer u1 et u2 tels que Eλ1(a) = Vect(u1) et Eλ2(a) = Vect(u2).

. . . . . . 0 1 2 3

3. La matrice A est-elle diagonalisable ? . . . . . . . . . . . . . . . Oui Non

4. Déterminer u3 le vecteur de R3 dont la troisième composante est 1 et tel que
(a− 2id)(u3) = (1,−1, 2) et donner la matrice de a dans la base (u1, u2, u3).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 1 2 3

y y


